

MINISTARSTVO KULTURE OBJAVILO POZIV ZA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA POD NAZIVOM "UMJETNOST I KULTURA 54 +"

Starijim osobama pristup kulturnim i umjetničkim aktivnostima

Natječaj je usmjeren na programe socijalnog uključivanja i unaprjeđenja kvalitete života osoba starijih od 54 godine kroz poboljšanje pristupa kulturnim i umjetničkim aktivnostima

Ministarstvo kulture objavilo je krajem svibnja otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga pod nazivom "Umjetnost i kultura 54 +". Poziv se provodi u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali

2014. - 2020., a usmjeren je na socijalno uključivanje i unaprjeđenje kvalitete života osoba starijih od 54 godine kroz poboljšanje pristupa kulturnim i umjetničkim aktivnostima.

Kroz natječaj će se financirati aktivnosti pripreme i provedbe participativnih umjetničkih i kulturnih aktivnosti usmjerenih na socijalno uključivanje osoba starijih od 54 godina te aktivnosti stručnog usavršavanja umjetnika i kulturnih radnika u području kultur-



ne i umjetničke edukacije i medijacije usmjerene na socijalno uključivanje osoba starijih od 54 godine. Pri-

hvatljivi prijavitelji su organizacije civilnog društva (umjetničke organizacije, udruge u području kulture

i umjetnosti, zaklade te zadruge koje u svom temeljnom aktu imaju navedenu kulturnu, odnosno umjetničku djelatnost), ustanove u kulturi te jedinice lokalne i regionalne samouprave. Ukupni iznos bespovratnih sredstava iznosi 20 milijuna kuna, od čega udio financiranja po pojedinom projektu iznosi sto posto prihvatljivih troškova, od čega je 85 posto osigurano iz sredstava Europskog socijalnog fonda (ESF-a), dok će obavezni udio nacionalnog sufinan-

ciranja od 15 posto osigurati Ministarstvo kulture iz državnog proračuna Republike Hrvatske. Krajnji rok za podnošenje projektnih prijedloga je 24. srpnja.

U pojašnjenju natječaja Ministarstva kulture navodi se da su osobe starije životne dobi često nedovoljno uključene u život zajednice te iz različitih razloga u ograničenoj mjeri sudjeluju u kulturnim i umjetničkim aktivnostima. Ti razlozi mogu biti geografska izoliranost, nepovoljne

financijske prilike, invaliditet i slično. Manjak svijesti o potrebama za specifičnom vrstom stručnog usavršavanja u području kulturne i umjetničke edukacije i medijacije usmjerene na socijalno uključivanje osoba starijih od 54 godine dodatno nepovoljno utječe na dostupnost njima namijenjenih kulturnih sadržaja. Povećana mogućnost pristupa takvim sadržajima doprinosi kvaliteti njihova života, aktivaciji i većoj uključenosti u društvo. Upravo stoga će se ovim pozivom financirati aktivnosti pripreme i provedbe participativnih umjetničkih i kulturnih aktivnosti usmjerenih na socijalno uključivanje osoba starijih od 54 godina te aktivnosti stručnog usavršavanja umjetnika i kulturnih radnika u području kultur-

ne i umjetničke edukacije i medijacije usmjerene na socijalno uključivanje osoba starijih od 54 godine.

Poziv se provodi u okviru specifičnog cilja "Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti kroz promociju integracije na tržište rada i socijalne integracije ranjivih skupina, i borba protiv svih oblika diskriminacije". Kako bi što bolje informiralo zainteresirane o natječaju ministarstvo će održati i četiri besplatne informativne radionice, i to u Splitu (8. lipnja), Rijeci (9. lipnja), Osijeku (14. lipnja) i Zagrebu (19. lipnja). Cilj radionica je detaljnije informirati potencijalne prijavitelje o ciljevima i kriterijima natječaja te procedurama za prijavu, ocjenjivanje i provedbu projekata.

G. ROJNIĆ